
ІНФОРМАЦІЯ 

щодо проведених консультацій до проекту  

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

призначення постачальника(-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких 

покладаються зобов’язання з надання доступу до універсальної електронної 

комунікаційної послуги на призначеній території» 

07.06.2024 

Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та 

надання послуг поштового зв’язку «Про затвердження Змін до Порядку 

накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або 

постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим 

впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов’язань, їх 

зміну та зняття» (далі – проект акта), який схвалено рішенням НКЕК від 

20.03.2024 № 135, було оприлюднено 20.03.2024 на офіційному вебсайті 

НКЕК з метою отримання зауважень та пропозицій до проекту акта та 

аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань 

строком до 20 квітня 2024 року. Згодом, з урахуванням листа Асоціації 

«Телас» від 19.04.2024 №35/24 (вх. НКЕК від 22.04.2024 №19412) термін 

громадського обговорення проекту постанови КМУ продовжено до 

29.04.2024. 

Протягом зазначеного строку до проекту акта надійшли зауваження та 

пропозиції від Української асоціації операторів зв'язку «Телас та Інтернет 

асоціації України. Загальна кількість пропозицій та зауважень до проекту 

акта становить 66. Усі зауваження і пропозиції щодо проекту акта, одержані 

протягом встановленого строку, розглянуті. 

07.06.2024 організовано та проведено нараду в режимі 

відеоконференції з використанням платформи ZOOM стосовно підведення 

підсумків консультацій з розгляду наданих пропозицій та зауважень до 

проекту акта.  У нараді з обговорення зауважень та пропозицій до проекту 

акта взяли участь представники структурних підрозділів НКЕК, учасники 

ринку електронних комунікацій: представники асоціації «ТЕЛАС», 

представники ІнАУ, представники постачальників електронних 

комунікаційних мереж та/або послуг. 

На нараді прокоментовано надані пропозиції та зауваження, 

висловлено позицію щодо їх врахування або вмотивованого відхилення у 

проекті акта. За результатами обговорення було враховано, частково 

враховано або враховано суті 28 пропозиції та відхилено 38 пропозицій. 

Детальні результати розгляду всіх зауважень і пропозицій наведено у 

Порівняльній таблиці, що додається. 

Водночас учасників наради було поінформовано присутніх про те, що 

подальше просування проекту акта буде здійснюватися відповідно до 

Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950.   

Додаток: на 66 арк. в 1 прим. 
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